



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 9692

8 Σεπτεμβρίου 2006

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Ανακοινώσεις

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «OLYMPIC - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «AVIS RENT A CAR». 1
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «JOLLY MOTOR HELLAS - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «CASGO». .. 2
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΥΑΛΙΤΥ ΤΕΙΣΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» και δ.τ. «QUALITY TASTE». 3
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «INTERJET ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» και δ.τ. «INTERJET ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΑ ΑΕ». .. 4
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «M & M MILITZER & MUNCH ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ LOGISTICS» και δ.τ. «M & M HELLAS A.E.». 5
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ - ΔΙΕΚΑΤ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μ.Υ.Η.Ε ΓΙΤΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΓΙΤΑΝΗ ΑΕ». 6
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΓΡΟΜΕΞ (AGROMEX) ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΓΡΟΜΕΞ Α.Ε.». 7
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΔΙΑΣΩΣΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΤΗΛΕΦΩΣ - ΝΕΑ ΖΩΗ Α.Ε.» - «TELE LIGHT - NEW LIFE S.A.». 8
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΡΑΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΚΡΑΝΑΣ Α.Ε.». 9
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ - ΤΣΟΥΒΑΛΗΣ Α.Ε.». 10
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΥΓΕΙΑ ΒΟΛΟΥ ΑΕ». 11

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «OLYMPIC - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «AVIS RENT A CAR».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 4.9.2006 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 7.7.2006 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «OLYMPIC - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «AVIS RENT A CAR» και αριθμό Μητρώου 1497/01ΑΤ/Β/86/2159 που εδρεύει στο Δήμο Χαλανδρίου Αττικής, με το οποίο τροποποιούνται τα περί παροχής εξουσιοδοτήσεων υπ' αριθμ. 584/8.5.2006 και 592/8.6.2006 πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου, ως εξής:

Το Διοικητικό Συμβούλιο:

1. Αναθέτει στον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβολο του Ηρακλή Πέττα τη δικαστική και εξώδικη εκπροσώπηση της εταιρείας, τη Διεύθυνση των εργασιών της και γενικώς την ενάσκηση όλων των δικαιωμάτων και

αρμοδιοτήτων του Διοικητικού Συμβουλίου, εξαιρουμένων μόνον των πράξεων των αναφερομένων στην επόμενη παρ.

2. Εκτός, συνεπώς, των περιπτώσεων της επομένης παρ. 2, η εταιρεία, σε κάθε άλλη περίπτωση, εκπροσωπείται νομίμως ενώπιον πάσης Δικαστικής, Διοικητικής ή άλλης Αρχής και ενώπιον παντός τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, συναλλάσσεται, δεσμεύεται και αναλαμβάνει υποχρεώσεις με μόνη την, υπό την εταιρική επωνυμία, υπογραφή του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου του Ηρακλή Πέττα. Τον Ηρακλή Πέττα απόντα ή κωλυόμενο αναπληρώνει ο Οικονομικός Διευθυντής της εταιρείας Χρήστος Χατζούλης.

2. Ειδικώς προκειμένου περί:

(I) α) Πωλήσεως, εκμισθώσεως, παραχωρήσεως, ανταλλαγής, παροχής υποθήκης και πάσης εν γένει εκποιήσεως ακινήτων της εταιρείας ή αγοράς ακινήτων από την εταιρεία, β) ενεχυρίασεως οιοδήποτε περιουσιακού στοιχείου της εταιρείας, γ) κτήσεως επί ανταλλάγματι από την εταιρεία, άλλης επιχειρήσεως ή περιουσίας ως συνόλου ή κατά ποσοστό, δ) συνομολογήσεως δανείων, για την έγκυρη εκπροσώπηση της εταιρείας απαιτείται ειδική εξουσιοδότηση του Διοικητικού Συμβουλίου.

(II) α) Εκδόσεως ή οπισθογραφώσεως επιταγών, παροχής εντολών πληρωμής προς Τράπεζες και εντολών καταβολής μετρητών ποσού μέχρι εκατόν σαράντα επτά χιλιάδες (147.000,00) ευρώ η εταιρεία δεσμεύεται και αναλαμβάνει εγκύτως υποχρεώσεις με δύο υπογραφές. Αν το ποσό υπερβαίνει τα εκατόν σαράντα επτά χιλιάδες (147.000,00) ευρώ και μέχρι του ποσού των τετρακοσίων σαράντα χιλιάδων (440.000,00) ευρώ η εταιρεία δεσμεύεται και αναλαμβάνει εγκύτως υποχρεώσεις με δύο υπογραφές εκ των οποίων η μία πρέπει να είναι πρώτη. Αν το ποσό υπερβαίνει τα τετρακόσια σαράντα χιλιάδες ευρώ (440.000,00) η ως άνω πρώτη υπογραφή πρέπει να είναι απαραίτητως η υπογραφή του Προέδρου και Δ/ντος Συμβούλου Ηρακλή Πέττα.

Προκειμένου περί οπισθογραφώσεως επιταγών για την κατάθεση τους σε Τράπεζες απαιτείται μία μόνον υπογραφή, πρώτη ή δεύτερη. Ειδικώς στην περίπτωση αυτή δικαίωμα υπογραφής έχουν και οι υπάλληλοι της εταιρείας Καλλιόπη Τσακίρη και Ιωάννης Βαρλάμος καθώς και οι Αλκή Παπανώτας και Κυριάκος Φωτιάδης διευθυντές Βορείου Ελλάδος και Κρήτης αντιστοίχως.

(III) Δικαίωμα πρώτης (Α') υπογραφής χορηγείται στον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας Ηρακλή Πέττα και στο Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Χρήστο Χατζούλη.

Δικαίωμα δεύτερης (Β') υπογραφής χορηγείται στην Προϊσταμένη του Λογιστηρίου της εταιρείας Μαρία Αδαλή, στη Διευθύντρια Προσωπικού και Εκπαίδευσης της εταιρείας Ελένη Βασιλάκη, στον Προϊστάμενο Πιστωτικού Ελέγχου και Εισπράξεων Ευάγγελο Δανόπουλο και στον Προϊστάμενο Οικονομικού Προγραμματισμού Δημήτριο Ανθόπουλο, στους οποίους χορηγεί επί πλέον την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα να προβαίνουν, ενεργώντας ανά δύο από κοινού, σε όλες τις ενέργειες που απαιτούνται για την έκδοση εγγυητικών επιστολών οποιουδήποτε ποσού και να υπογράφουν παν προς τούτο απαραίτητο έγγραφο.

3) Ενώπιον όλων εν γένει των Πολιτικών, Ποινικών, Διοικητικών και Φορολογικών Δικαστηρίων κάθε βαθμού και κάθε δικαιοδοσίας, μηδ' αυτού του Αρείου Πάγου και του Συμβουλίου της Επικρατείας εξαιρουμένων, καθώς επίσης και ενώπιον κάθε άλλης Δικαστικής, Προξενικής ή Διοικητικής Αρχής την εταιρεία εκπροσωπούν νομίμως, ενεργώντας ο καθένας χωριστά και δικαιούμενοι να διορίζουν και άλλους πληρεξουσίου δικηγόρους με τις ίδιες ή λιγότερες εξουσίες, οι εξής δικηγόροι:

α) Οι Άγις Μεταξόπουλος του Αιμιλίου, Κρίτων Μεταξόπουλος του Άγιδος, ως εταίροι της Δικηγορικής εταιρείας υπό την επωνυμία «ΜΕΤΑΞΟΠΟΥΛΟΣ. ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» που εδρεύει στην Αθήνα (Βασ. Σοφίας 54) καθώς και οι συνεργάτες της ως άνω εταιρείας Ευφημία Τσακούμη, Παρασκευή Βασιλοπούλου, Φωτεινή Σταθοπούλου κάτοικοι Αθηνών (Βασ. Σοφίας 54).

β) Οι Σωτήριος Χαλκιάς (Μητροπόλεως 94 - Θεσσαλονίκη), Κωνσταντίνος Πέτρου Ταρνατώρος (Τσιμισκή 31 - Θεσσαλονίκη), Ιορδάνης Κωνσταντινίδης (Νίκης 34, Αθήνα) και Ευάγγελος Δαμιανάκης (Ηράκλειο Κρήτης).

Οι ίδιοι, όπως παραπάνω, δικηγόροι εκπροσωπούν την εταιρεία και ενώπιον οποιασδήποτε Ασφαλιστικής Εταιρείας κατά την είσπραξη οποιασδήποτε απαιτήσεως της για κάθε είδους ζημίες της εταιρείας.

4) Αναθέτει στους διευθυντές της εταιρείας Άλκη Παπανώτα, διευθυντή Βορείου Ελλάδος, και Κυριάκο Φωτιάδη Διευθυντή Κρήτης, και στους υπαλλήλους της εταιρείας Αλέκα Ζάχου, Γεώργιο Μάνθο, Νικόλαο Ψυλλάκη, Μιχάλη Πατεράκη, οι οποίοι διευθύνουν τις εργασίες των υποκαταστημάτων της εταιρείας η πρώτη στην Κέρκυρα, ο δεύτερος στην Ζάκυνθο, ο τρίτος στην Κω και ο τέταρτος στη Ρόδο, Πάτμο και Κω την αποκλειστική ευθύνη για την αυστηρή τήρηση των διατάξεων της Ποινικής, Αστυνομικής, Αγορανομικής και Διοικητικής Νομοθεσίας και γενικώς κάθε διατάξεως σχετικής με τη νόμιμη και κανονική λειτουργία της επιχειρήσεως στην περιοχή ευθύνης του καθενός. Την ίδια ευθύνη αναθέτει για όλη την υπόλοιπη Ηπειρωτική και Νησιωτική Ελλάδα στο Διευθυντή Διαχείρισης Στόλου της εταιρείας Νικόλαο Γαλανόπουλο. Επίσης παρέχει σε όλα τα ανωτέρω μνημονευόμενα πρόσωπα την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα να ενεργούν για λογαριασμό της εταιρείας, καθένας στην περιφέρειά του, δηλαδή στην Μακεδονία και Θράκη ο Άλκη Παπανώτας, στην Κρήτη ο Κυριάκος Φωτιάδης, στην Κέρκυρα η Αλέκα Ζάχου, στην Ζάκυνθο ο Γεώργιος Μάνθος, στην Κω ο Νικόλαος Ψυλλάκης, στη Ρόδο, Πάτμο και Κω ο Μιχάλης Πατεράκης και σε όλη την υπόλοιπη Ηπειρωτική και Νησιωτική Ελλάδα ο Νικόλαος Γαλανόπουλος, τις ακόλουθες πράξεις:

α) Να την εκπροσωπούν ενώπιον όλων εν γένει των Διοικητικών, Δημοτικών, Κοινοτικών, Αστυνομικών, Τελωνειακών και Λιμενικών Αρχών, καθώς και όλων εν γένει των Πολιτικών, Ποινικών και Φορολογικών Δικαστηρίων παντός βαθμού και δικαιοδοσίας της περιφέρειάς τους και να προβαίνουν σε όλες τις πράξεις οι οποίες είναι, κατά την κρίση τους, αναγκαίες για την υποστήριξη των συμφερόντων της εταιρείας.

β) Να προβαίνουν σε εκμισθώσεις των ευρισκομένων στις περιφέρειες τους αυτοκινήτων της εταιρείας, υπό τους συμφερότερους κατά την κρίση τους όρους, να υπογράφουν τα σχετικά μισθωτήρια συμβόλαια, να εισπράττουν τα μισθώματα και να χορηγούν σχετικές εξοφλητικές αποδείξεις.

γ) Να την εκπροσωπούν ενώπιον των λειτουργουσών στην περιφέρεια τους Υπηρεσιών του Οργανισμού τουρισμού, του Οργανισμού Τηλεπικοινωνιών της Ελλάδος, της Δημοσίας Επιχειρήσεως Ηλεκτρισμού, του Ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων, της Ταχυδρομικής Υπηρεσίας και παντός εν γένει Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου ενεργώντας κάθε τι που κατά την κρίση τους επιβάλλεται για την προώθηση των συμφερόντων της και την ομαλή διεξαγωγή των εργασιών της.

δ) Να παραλαμβάνουν από τις Ταχυδρομικές και Τελωνειακές υπηρεσίες της περιφέρειάς τους ή από οποιαδήποτε αρχή ή υπηρεσία και κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο των περιφερειών αυτών, επιστολές συστημένες ή μη, έντυπα, δέματα, εμπορεύματα και γενικώς κάθε αντικείμενο απευθυνόμενο στην εταιρεία, ως παραλήπτρια, είτε υπό την επωνυμία της, είτε υπό τον ως άνω διακριτικό τίτλο της και να υπογράφουν κάθε σχετική αίτηση και απόδειξη. (Όσον αφορά τα κεντρικά γραφεία της εταιρείας στο Χαλάνδρι δικαίωμα παραλαβής για δικόγραφα έχουν οι υπάλληλοι της εταιρείας Βασίλης Καλλιάρη, Ευθυμία Γεωργακοπούλου, Βασιλική Νέγκα).

ε) Να προσλαμβάνουν υπαλλήλους των υποκαταστημάτων τα οποία διευθύνουν, μόνον με σύμβαση αορίστου χρόνου και με αντιμισθία όχι μεγαλύτερη από αυτή που ορίζουν οι εκάστοτε συλλογικές συμβάσεις εργασίας, υπογράφοντας τα σχετικά ιδιωτικά συμφωνητικά.

5) Με γραπτές εξουσιοδοτήσεις τους περιέχουσες συγκεκριμένες ειδικές εντολές, οι Άλκης Παπανώτας, Κυριάκος Φωτιάδης και Νικόλαος Γαλανόπουλος δικαιούνται να αναθέτουν σε υπαλλήλους των υποκαταστημάτων τους τη διενέργεια πράξεων περιλαμβανομένων στα υπό στοιχεία β, δ και ε εδάφια της παραγράφου 4 του παρόντος.

6) Ειδικώς όσον αφορά την υπογραφή συμβάσεων μακροχρόνιων μισθώσεων η εταιρεία δεσμεύεται και αναλαμβάνει εγκύτως υποχρεώσεις με μία εκ των παρακάτω υπογραφών:

- α) Ηρακλής Πέττας
- β) Χρήστος Χατζούλης

- γ) Ρέντζα Παπαδημητρίου
- δ) Άλκης Παπανώτας.

7) Όσον αφορά τις μεταβιβάσεις, αντικαταστάσεις πινακίδων, άρση παρακράτησης κυριότητας αυτοκινήτων, αδειών κυκλοφορίας και οριστικών διαγραφών των αυτοκινήτων της εταιρείας δικαίωμα υπογραφής χορηγείται και στον υπάλληλο της εταιρείας Κωνσταντίνο Καλαϊτζή.

8) Ειδικώς όσον αφορά την έξοδο από την χώρα για τα αυτοκίνητα μακροχρόνιων μισθώσεων, δικαίωμα υπογραφής των προς τούτο απαιτούμενων εγγράφων έχει και η Ρέντζα Παπαδημητρίου.

9) Ειδικώς όσον αφορά την υπογραφή συμβάσεων με Τουριστικά Πρακτορεία, δικαίωμα υπογραφής έχει και η Προϊστάμενη Πωλήσεων Αριστέα Βερβίτα.

10) Ειδικώς ενώπιον του Υπουργείου Εργασίας, του ΟΑΕΔ, του ΣΕΠΕ και οιοδήποτε Ταμείου Κυρίας ή Επικουρικής Ασφάλισης, η εταιρεία εκπροσωπείται εγκύτως και από μόνη την υπάλληλο της (Διευθύντρια Προσωπικού και Εκπαίδευσης) Ελένη Βασιλάκη.

11) Ειδικότερα παρέχει στον υπάλληλο της εταιρείας Θεοφάνη Ανδριόπουλο την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα:

α) να εκπροσωπεί την εταιρεία ενώπιον όλων των Εισαγγελικών και Αστυνομικών Αρχών κατά την υποβολή μηνύσεων και εγκλήσεων κατά παντός υπεύθυνου στις περιπτώσεις υπεξαίρεσης ή κλοπής αυτοκινήτων ή πινακίδων αυτοκινήτων της εταιρείας, υπογράφοντας παν προς τούτο απαιτούμενο έγγραφο και υπεύθυνη δήλωση του ν.δ. 1599/1986 και να λαμβάνει αντίγραφα των σχετικών δικογραφιών και των δελτίων συμβάντων από τις εκάστοτε κατά τόπους αρμόδιες Αρχές.

β) να εκπροσωπεί την εταιρεία ενώπιον όλων των Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών σε υποθέσεις αφορώσες την αντικατάσταση πινακίδων, άδειες κυκλοφορίας, άδειες ρυμούλκησης και οριστικές διαγραφές αυτοκινήτων της εταιρείας.

γ) Να εκπροσωπεί την εταιρεία ενώπιον όλων των Ασφαλιστικών εταιρειών κατά την είσπραξη απαιτήσεων της.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΩΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝΤΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΥΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ

| | | |
|----------------------|--------------------------------|-----------------|
| 1 ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΤΤΑΣ | 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ | Α.Δ.Τ. Φ-019129 |
| 2 ΗΑΥΔΝ SMITH | ΠΑΡΚ ΡΟΟΥΝΤ ΜΠΡΑΚΝΕΛ ΑΓΓΛΙΑΣ | ΑΔ 204365309 |
| 3 ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΤΖΟΥΛΗΣ | ΡΟΔΟΥ 3 Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ | Α.Δ.Τ. Ν-072419 |
| 4 ΝΙΝΑ ΒΕΛΛ | ΠΑΡΚ ΡΟΟΥΝΤ ΜΠΡΑΚΝΕΛ ΑΓΓΛΙΑΣ | ΑΔ 451674836 |
| 5 ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΤΣΑΚΙΡΗ | ΦΡΥΓΙΑΣ 19-21 ΒΥΡΩΝΑΣ | Α.Δ.Τ. Σ-560421 |
| 6 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΛΑΜΟΣ | ΘΕΟΔ. ΓΕΩΜΕΤΡΟΥ 6 Ν. ΚΟΣΜΟΣ | Α.Δ.Τ. Μ-000824 |
| 7 ΑΛΚΗΣ ΠΑΠΑΝΩΤΑΣ | ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 12Α ΠΕΡΑΙΑ | Α.Δ.Τ. Π-095435 |
| 8 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ | ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ 57Β ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ | Α.Δ.Τ. Λ-963096 |
| 9 ΜΑΡΙΑ ΑΔΑΛΗ | Μ. ΑΣΙΑΣ 44 ΧΑΛΑΝΔΡΙ | Α.Δ.Τ. Φ-149624 |
| 10 ΑΓΙΣ ΜΕΤΑΞΟΠΟΥΛΟΣ | ΒΑΣ.ΣΟΦΙΑΣ 79 ΑΘΗΝΑ | Α.Δ.Τ. Η-660023 |

| | | |
|----------------------------|-------------------------------|----------------------------------|
| 11 ΚΡΙΤΩΝ ΜΕΤΑΞΟΠΟΥΛΟΣ | ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 79 ΑΘΗΝΑ | Α.Δ.Τ. Σ-095106 |
| 12 ΕΥΦΗΜΙΑ ΤΣΑΚΟΥΜΗ | ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 79 ΑΘΗΝΑ | Α.Δ.Τ. Π-380800 |
| 13 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ | ΒΑΣ.ΣΟΦΙΑΣ 79 ΑΘΗΝΑ | Α.Δ.Τ. Ρ-261426 |
| 14 ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ | ΒΑΣ.ΣΟΦΙΑΣ 79 ΑΘΗΝΑ | Α.Δ.Τ. Π-729686 |
| 15 ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ | ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 94 ΘΕΣΣ/ΚΗ | ΑΤ 1514/15.3.2004 |
| 16 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΑΡΝΑΤΩΡΟΣ | ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 18 ΘΕΣΣ/ΚΗ | Α.Δ.Τ. Ρ-711126 |
| 17 ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ | ΝΙΚΗΣ 34 ΑΘΗΝΑ | Α.Δ.Τ. Κ-011448 |
| 18 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ | ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ | Α.Δ.Τ. Π-158309 |
| 19 ΑΛΕΚΑ ΖΑΧΟΥ | ΚΟΜΠΙΤΣΗ ΚΕΡΚΥΡΑ | Α.Δ.Τ. Μ-228161 |
| 20 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΝΘΟΣ | ΦΩΣΚΟΛΟΥ 41 ΖΑΚΥΝΘΟΣ | Α.Δ.Τ. Ν-517423 |
| 21 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΨΥΛΛΑΚΗΣ | ΠΛΑΤΑΝΙ ΚΩΣ | Α.Δ.Τ. Ρ-399355 |
| 22 ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ | Γ.ΣΕΣΕΡΗ 102 ΡΟΔΟΣ | Α.Δ.Τ. Θ-189906 |
| 23 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ | ΠΡΟΥΣΗ 2 ΠΕΥΚΗ | Α.Δ.Τ. Ρ-573921 |
| 24 ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΛΛΙΑΡΟΠΟΥΛΟΣ | ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ 13 Ν. ΛΙΟΣΙΑ | Α.Δ.Τ. Κ-341455 |
| 25 ΕΥΘΥΜΙΑ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ | ΘΗΣΕΩΣ 40Α ΑΝΩ ΧΑΛΑΝΔΡΙ | Α.Δ.Τ. Ξ-423643 |
| 26 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΝΕΓΚΑ | ΚΗΦΙΣΟΥ 39-41 Ν.ΦΑΛΗΡΟ | Α.Δ.Τ. Μ557369 |
| 27 ΡΕΝΤΖΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ | ΗΡΑΣ 5 ΒΟΥΛΑ | ΑΔ 4877160 |
| 28 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ | ΣΤ. ΣΑΡΑΦΗ 92 ΑΙΓΑΛΕΩ | Α.Δ.Τ. Σ-275714 |
| 29 ΑΡΙΣΤΕΑ ΒΕΡΒΙΤΑ | ΑΜΑΖΟΝΩΝ 5 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ | Α.Δ.Τ. Ρ-227580 |
| 30 ΕΛΕΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ | ΜΙΣΤΡΑΛ 10Α Ν.ΨΥΧΙΚΟ | Α.Δ.Τ. Ξ-112948 |
| 31 ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ | ΙΘΑΚΗΣ 8 ΚΑΛΛΙΘΕΑ | Α.Δ.Τ. Α-969027 Α.Φ.Μ. 015758665 |
| 32 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΑΝΟΠΟΥΛΟΣ | ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 36 ΒΥΡΩΝΑ | Α.Δ.Τ. Π-114450 |
| 33 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ | ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 3 ΜΑΡΟΥΣΙ | Α.Δ.Τ. ΑΒ-286174 |

Αγία Παρασκευή, 4 Σεπτεμβρίου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΤΟΣΚΑΣ

(2)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «JOLLY MOTOR HELLAS - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «CASGO».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 4.9.2006 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας, τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «JOLLY MOTOR HELLAS - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ -ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «CASGO» και Αρ.Μ.Α.Ε. 43533/01ΑΤ/Β/99/261, που εδρεύει στο Δήμο Μεταμόρφωσης Αττικής:

Ι. Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Δ.Σ. και η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2005.

ΙΙ. Η από 30.6.2006 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, με την οποία α) εκλέχθηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο με 5ετή θητεία και β) ορίσθηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση οι κατωτέρω:

Τακτικοί:

α. Αντωνιάδης Σωτήριος του Στοικού, κάτοικος Αμαρουσίου Αττικής, οδός Αυτοκράτορος Ηρακλείου 56, (Α.Δ.Τ. Ζ-373921, ΑΣΟΕΕ, αμ. ΟΕΕ 9996045699)

β. Φράγκος Βασίλειος του Ανδρέα, κάτοικος Νέας Σμύρνης Αττικής, οδός Μελήτη 8 (Α.Δ.Τ. Θ-552510, ΑΣΟΕΕ, αμ. ΟΕΕ 9996024582)

Αναπληρωματικοί:

α. Τζόουνς Μιχαήλ του Εδουάρδου, κάτοικος Ωρωπού

Αττικής οδός Καραϊσκάκη 8, (Α.Δ.Τ. ΚΑ-143462, ΑΣΟΕΕ α.μ. ΟΕΕ 9992000949)

β. Σαμψώνης Κωνσταντίνος του Γεωργίου, κάτοικος Μαραθώνα, οδός Λ. Μαραθώνα 373 (Α.Δ.Τ. Σ-733710, ΑΣΟΕΕ, α.μ. ΟΕΕ 9994002325).

ΙΙΙ. Το από 1.7.2006 πρακτικό του Δ.Σ., με το οποίο, το ανωτέρω Δ.Σ., συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Γεώργιος Κασσελούρης του Ελευθερίου και της Ιλιάδας, κάτοικος Θρακομακεδόνων Αττικής οδός Αρχελάου 24, κάτοχος Α.Δ.Τ. με αριθμό Χ-035699/2001 του ΑΤ Αχαρνών, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Θωμάς Κασσελούρης του Ελευθερίου και της Ιλιάδας, Αθηνών οδός Π. Μακρή 12 κάτοχος Α.Δ.Τ. με αριθμό Ι-348790/1973 του ΑΤ. Φιλαδέλφειας, Μέλος του Δ.Σ..

3. Πέτρος Λελεδάκης του Νικολάου και της Μαρίας, κάτοικος Γαλάτσι Αττικής, οδός Τσακάλωφ 13, κάτοχος Α.Δ.Τ. με αριθμό Ρ-655422/1955 του ΚΘ Αθηνών, Μέλος του Δ.Σ..

Το Δ.Σ. αναθέτει την εκπροσώπηση και διαχείριση της εταιρείας στον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο Γεώργιο Κασσελούρη, ο οποίος θα εκπροσωπεί την εταιρεία και θα την δεσμεύει με μόνη την υπογραφή του απέναντι σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο.

Τα μέλη του Δ.Σ. εξουσιοδοτούν, σύμφωνα με το καταστατικό της εταιρείας (άρθρο 12) τον παραπάνω εκπρόσωπο να ενεργεί τις ακόλουθες πράξεις: Να αναλαμβάνει χρήματα, χρηματογράφα, μερισματαποδείξεις και τοκομερίδια, να εισπράττει χρήματα, εμβαζόμενα ή οπωσδήποτε οφειλόμενα στην εταιρεία, να εκδίδει, αποδέχεται οπισθογραφεί και εξοφλεί συναλλαγματικές, γραμμάτια σε διαταγή και επιταγές, να παραλαμβάνει φορτωτικές, να συνάπτει με τις Τράπεζες συμβάσεις ενέγγυων πιστώσεων, έκδοση εγγυητικών επιστολών υπέρ της εταιρείας ή υπέρ οποιοδήποτε τρίτου νομικού ή φυσικού προσώπου και προς οποιοδήποτε νομικό ή φυσικό πρόσωπο, είσπραξη φορτωτικών με ενέγγυο προκαταβολή, μίσθωση θυρίδων θησαυροφυλακίου, χορήγηση δανείων προς την Εταιρεία, πιστώσεων με ανοιχτό λογαριασμό σε προσωπική ασφάλεια και για την αύξηση των ήδη υφιστάμενων τοιούτων πιστώσεων ή και ασφαλισμένων με υποθήκες ή γραμμάτια ή και με επιταγές, είτε με εντολές, είτε με αποδείξεις λήψεως χρημάτων, ως και των υπό της εταιρείας μισθωμένων χρηματοκιβωτίων, να παρέχει εμπράγματα ασφάλεια προς εξασφάλιση απαιτήσεων γενικά κατά της εταιρείας επί κινητών ή ακινήτων, δηλαδή ενέχυρων πάσης φύσεως, υποθήκη, προσημείωση και ναυτική υποθήκη στα πλοία αυτής, να παρέχει εγγυήσεις εκ μέρους και για λογαριασμό της εταιρείας υπέρ φυσικό πρόσωπο, να αναλαμβάνει τα σε ενέχυρο δοθέντα καινά χορηγεί απαλλαγές από εγγυητικές επιστολές, να συνάπτει μισθώσεις χρηματοκιβωτίων, να κάνει χρήση αυτών, να λύει τοιαύτας μισθώσεις και γενικά να ενεργεί κάθε πράξη διαχείρισεως, της ανώτερο) απარიθμήσεως, η οποία είναι ενδεικτική και όχι περιοριστική.

Αγία Παρασκευή, 4 Σεπτεμβρίου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΤΟΣΚΑΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΥΑΛΙΤΥ ΤΕΙΣΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» και δ.τ. «QUALITY TASTE».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 24.8.2006 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 25.7.2006 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΥΑΛΙΤΥ ΤΕΙΣΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» και δ.τ. «QUALITY TASTE» και αριθμό Μητρώου 48103/01/Β/01/54, με το οποίο ορίσθηκε Διευθυντής, Επόπτης και Εκπρόσωπος στο υποκατάστημα της εταιρείας α) Κατάστημα Ψιλικών - Ειδών Δώρων - Ημερησίου και Περιοδικού Τύπου στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, ο Γ. ΙΣΗΓΟΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ κάτοικος Βούλας Αττικής οδός Κων/νου Παλαιολόγου 13 με Α.Δ.Τ. Χ-613376/2005.

Αθήνα, 24 Αυγούστου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «INTERJET ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» και δ.τ. «INTERJET ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΑ ΑΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 17.8.2006 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «INTERJET ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» και δ.τ. «INTERJET ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΑ ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 46005/04/Β/00/69(05):

1) Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 31.12.2005.

2) Το από 29.6.2006 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκε ως Ελέγκτρια Εταιρεία, για την Εταιρική χρήση 2006 η ανώνυμη εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών «ΒΚΡ ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» ειδικότερα δε τον έλεγχο θα διενεργήσουν ο Αριστείδης Σφούνος (ΑΜΣΟΕΛ 14851) ως τακτικός, και ο Ανάγνος Λυμπέρης (ΑΜΣΟΕΛ 11241) ως αναπληρωματικός.

Εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο η θητεία του οποίου λήγει στις 29.6.2011.

Το από 29.6.2006 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου με το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. Γεώργιο Σουβατζή του Χαραλάμπους, κάτοικο Άνοιξης Αττικής (Αγράφων 15), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Ν-300206/1983 Π.Α. Νέας Ιωνίας, Α.Φ.Μ. 022318742, Πρόεδρος

2. Μιχάλη Κεφαλογιάννη του Ευαγγέλου, κάτοικο Παπάγου Αττικής (Ζακυνθινού 50), κάτοχο του Α.Δ.Τ. ΑΒ-065128/15.12.2005, Τ.Α. Παπάγου, Α.Φ.Μ. 030442199, Αντιπρόεδρος

3. Μαρία Κοντομηνά του Δημητρίου, κάτοικο Αθηνών (Ηρώδου Αττικού 4), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Π-572510/9.10.1990 ΙΔ' Τ.Α. Αθηνών, Α.Φ.Μ. 029084954, Μέλος

4. Κίμωνα Δανιηλίδη του Πάνου, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής (Θεμιστοκλέους 49 Β), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Χ-531378/2003 Α' Α.Τ. Γλυφάδας, Α.Φ.Μ. 044094519, Διευθύνοντα Σύμβουλο

5. Νικόλαο Σταυρίδη του Ιωσήφ, κάτοικο Βούλας Αττικής (Λ. Πορφύρα αρ. 10), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Χ-642453/24.2.2004 Τ.Α. Γλυφάδας, Α.Φ.Μ. 013087267, Μέλος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ:

Η εταιρεία εκπροσωπείται και δεσμεύεται ενώπιον παντός τρίτου εν γένει φυσικού ή νομικού προσώπου, ιδιωτικού ή δημοσίου δικαίου, και ενώπιον πάσης Αρχής διοικητικής ή δικαστικής:

Υπό του Προέδρου Γεωργίου Σουβατζή, υπό του Αντιπροέδρου Μιχάλη Κεφαλογιάννη, υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη, υπό του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου Νικολάου Σταυρίδη και υπό της Ελένης Ξηνταράκου, κατοίκου Χαλανδρίου (Ζαν Μωρεάς 35), κατόχου του Α.Δ.Τ. Τ-068259, Α.Φ.Μ. 046035865 οι οποίοι δύνανται να εκπροσωπούν την εταιρεία ως άνω και να αποφασίζουν επί παντός θέματος που αφορά την διεξαγωγή των εργασιών της και την διαχείριση της περιουσίας της ενεργούντες ανά δύο από κοινού, με την επιφύλαξη των κατωτέρω ειδικότερα οριζομένων.

Ειδικότερα

Α/ Προκειμένου περί:

α) αγοράς και πωλήσεως ακινήτων της εταιρείας,
β) πράξεων συνεπαγομένων σύσταση, κατάργηση ή αλλοίωση εμπραγμάτων δικαιωμάτων εν γένει επί ακινήτων της εταιρείας,

γ) αγοράς, πωλήσεως, καταρτίσεως συμβάσεων χρηματοδοτικής μισθώσεως ή μισθώσεως αεροσκάφους,

δ) πράξεων συνεπαγομένων σύσταση, κατάργηση ή αλλοίωση εμπραγμάτων δικαιωμάτων εν γένει επί αεροσκαφών της εταιρείας, και

ε) παροχή εγγυήσεως εκ μέρους της εταιρείας απαιτείται προηγούμενη ειδική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

Β/ Προκειμένου περί των κατωτέρω πράξεων, ήτοι περί:

α) εισπράξεως χρηματικών απαιτήσεων από οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο και αναλήψεως χρημάτων κατατεθειμένων σε τράπεζες, εταιρίες πιστωτικά ιδρύματα, τα Ελληνικό Ταχυδρομεία, το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο νομικό πρόσωπο και παροχής των σχετικών εξοφλητικών αποδείξεων,

β) οπισθογραφήσεως επιταγών, γραμματίων, συναλλαγματικών και άλλων τίτλων πληρωτέων σε διαταγή της εταιρείας,

γ) εισπράξεως τραπεζικών εντολών,

δ) λήψεως χρημάτων από τράπεζες με επιταγές περιλαμβανομένης και της εκδόσεως επιταγών πληρωτέων σε διαταγή τρίτων με χρέωση των τραπεζικών λογαριασμών της εταιρείας,

ε) αποδοχής γραμματίων, συναλλαγματικών και λοιπών αξιόγραφων,

εφ' όσον μεν το αντικείμενο κάθε μιας εκάστης αυτών δεν υπερβαίνει το ποσόν των 5.000 ευρώ κατ' ανώτατο όριο, η εταιρεία εκπροσωπείται είτε υπό του Προέδρου Γεωργίου Σουβατζή, είτε υπό του Αντιπροέδρου Μιχάλη Κεφαλογιάννη, είτε υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη είτε υπό του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου Νικολάου Σταυρίδη, είτε υπό του Κωνσταντίνου Ανδρέοπουλου του Αθανασίου, κατοίκου Κηφισιάς Αττικής (Δηληγιάννη 67), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Χ-062811/3.4.2002 Α.Τ. Κηφισιάς Α.Φ.Μ. 011867080 είτε υπό του Ευαγγέλου Νίνου του Νικολάου, κατοίκου Βριλησσιών Αττικής (Δ. Βερνάρδου 21Α), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Ρ-109434, Α.Τ. Χαλανδρίου, Α.Φ.Μ. 018413830, ενεργούντος εκάστου τούτων μόνου,

εφ' όσον δε το αντικείμενο κάθε μιας εκάστης αυτών υπερβαίνει το ποσόν των 5.000 ευρώ, η εταιρεία εκπροσωπείται είτε υπό του Προέδρου Γεωργίου Σουβατζή, είτε υπό του Αντιπροέδρου Μιχάλη Κεφαλογιάννη, είτε υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη είτε υπό του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου Νικολάου Σταυρίδη ανά δύο από κοινού ενεργούντων, είτε από οποιονδήποτε εκ των ανωτέρω ενεργούντος από κοινού με οποιονδήποτε εκ των Κωνσταντίνου Ανδρέοπουλου και Ευαγγέλου Νίνου.

Γ/ Προκειμένου περί κινήσεως των τηρούμενων σε οποιαδήποτε τράπεζα ή πιστωτικό ίδρυμα λογαριασμών της εταιρείας και χορηγήσεως των σχετικών εντολών προς τον αποκλειστικό σκοπό της μισθοδοσίας του προσωπικού η εταιρεία εκπροσωπείται από τους α) Πρόεδρο Γεώργιο Σουβατζή, β) Αντιπρόεδρο Μιχάλη Κεφαλογιάννη, γ) Διευθύνοντα Σύμβουλο Κίμωνα Δανιηλίδη, και δ) Αικατερίνη Παρίση - Κωτσοπούλη, κάτοικο Πεύκης Αττικής (Λεωφ. Ειρήνης 12), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Κ-847666 Α.Τ. Ληξουρίου, Α.Φ.Μ. 031360038, έκαστος μόνος ενεργών.

Δ/ Προκειμένου περί παραλαβής μπλοκ επιταγών, σώματος εγγυητικών επιστολών υπέρ της εταιρείας, εγγράφων κινήσεως τραπεζικών λογαριασμών της εταιρείας και κάθε είδους εγγράφων που αφορούν συναλλαγές της εταιρείας με οποιαδήποτε τράπεζα, η εταιρεία εκπροσωπείται είτε υπό του Προέδρου Γεωργίου Σουβατζή, είτε υπό του Αντιπροέδρου Μιχάλη Κεφαλογιάννη, είτε υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη, είτε υπό του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου Νικολάου Σταυρίδη, είτε υπό του Κωνσταντίνου Ανδρέοπουλου είτε υπό του Ευαγγέλου Νίνου, ενεργούντος εκάστου τούτων μόνου, οι οποίοι δύνανται να εξουσιοδοτούν κατά την κρίση τους οιοδήποτε έτερο πρόσωπο, υπάλληλο της εταιρείας ή μη, δι' ιδιωτικού εγγράφου που φέρει την υπογραφή τους, το γνήσιο της οποίας βεβαιούται είτε υπό Δικηγόρου, είτε υπό της Αστυνομικής Αρχής.

Ε/ Προκειμένου περί εξυπηρέτησεως των τρεχουσών συναλλαγών της εταιρείας μετά της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (Υ.Π.Α) η εταιρεία εκπροσωπείται υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη ενεργούντος μόνου, ο οποίος δύνανται να εξουσιοδοτεί κατά την κρίση του οιοδήποτε έτερο πρόσωπο υπάλληλο της εταιρείας ή μη, δι' ιδιωτικού εγγράφου που φέρει την

υπογραφή του, το γνήσιο της οποίας βεβαιούται είτε υπό Δικηγόρου, είτε υπό της Αστυνομικής Αρχής.

ΣΤ/ Προκειμένου περί διεκπεραίωσης των διοικητικής φύσεως ενεργειών προς εξυπηρέτηση των τρεχουσών λειτουργικών αναγκών της εταιρείας έναντι του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος», η εταιρεία εκπροσωπείται είτε υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη είτε υπό της Μαρίας Γλυκού του Θεοφίλου, κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής (Φραγκοκλησιάς 46Α), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Φ-135318 Α.Τ. Αμαρουσίου, Α.Φ.Μ. 078211860, ενεργούντος εκάστου εξ αυτών μόνου, οι οποίοι δύνανται να εξουσιοδοτούν κατά την κρίση τους οιοδήποτε έτερο πρόσωπο υπάλληλο της εταιρείας ή μη, δι' ιδιωτικού εγγράφου που φέρει την υπογραφή τους, το γνήσιο της οποίας βεβαιούται είτε υπό Δικηγόρου, είτε υπό της Αστυνομικής Αρχής.

Ζ/ Προκειμένου περί καταρτίσεως με κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου πάσης φύσεως συμβάσεως προς εξυπηρέτηση των τρεχουσών λειτουργικών αναγκών της εταιρείας στα πλαίσια της ασκήσεως της εμπορικής της δραστηριότητας, όπως, ενδεικτικά, χωρίς περιορισμό, συμβάσεων με αντικείμενο την συντήρηση αεροσκαφών, εξυπηρέτηση εδάφους αυτών, την κατάρτιση πάσης φύσεως ασφαλίσεων, τον εφοδιασμό με καύσιμα, την εκπαίδευση των χειριστών, την παραγγελία ανταλλακτικών, κ.λπ. είτε υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη ενεργούντος μόνου, είτε υπό του Προέδρου Γεωργίου Σουβατζή, υπό του Αντιπροέδρου Μιχάλη Κεφαλογιάννη, είτε υπό του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου Νικολάου Σταυριδίδη ανά δύο από κοινού ενεργούντων ή εκάστου εξ αυτών ενεργούντος μεθ' οιοδήποτε εκ των Κωνσταντίνου Ανδρεόπουλου και Ευαγγέλου Νίνου.

Η/ Προκειμένου περί εξυπηρέτησεως των τρεχουσών συναλλαγών της εταιρείας, μετά πάσης φύσεως Οργανισμών ή Επιχειρήσεων Κοινής Ωφελείας (ως Εταιρεία Υδάτων, Δ.Ε.Η, Ο.Τ.Ε. ως και παντός ετέρου παρεμφερούς Οργανισμού ή Επιχειρήσεως ή Δημοσίας, Κοινοτικής ή Δημοτικής Υπηρεσίας) ως και μετά των Οργανισμών Κυρίας ή Επικουρικής Ασφαλίσεως (Ι.Κ.Α. κ.λπ.) σε σχέση προς τις αντίστοιχες ανάγκες της δια της συνάψεως των σχετικών συμβάσεων, παροχής των απαιτούμενων εγγυήσεων και υπογραφής εν γένει παντός απαιτούμενου εγγράφου, η εταιρεία εκπροσωπείται υπό είτε υπό του Προέδρου Γεωργίου Σουβατζή, είτε υπό του Αντιπροέδρου Μιχάλη Κεφαλογιάννη, είτε υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη είτε υπό του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου Νικολάου Σταυριδίδη, είτε υπό του Κωνσταντίνου Ανδρεόπουλου είτε υπό του Ευάγγελου Νίνου ενεργούντος εκάστου εξ αυτών μόνου, οι οποίοι δύνανται να εξουσιοδοτούν κατά την κρίση τους οιοδήποτε έτερο πρόσωπο υπάλληλο της εταιρείας ή μη, δι' ιδιωτικού εγγράφου που φέρει την υπογραφή τους, το γνήσιο της οποίας βεβαιούται είτε υπό Δικηγόρου, είτε υπό της Αστυνομικής Αρχής.

Θ/ Προκειμένου περί παραλαβής και οπισθογράφησης φορτωτικών εγγράφων η εταιρεία εκπροσωπείται είτε υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη, είτε υπό της Μαρίας Γλυκού, είτε υπό του Ευάγγελου Νίνου ενεργούντος εκάστου εξ αυτών μόνου, οι οποίοι δύνανται να εξουσιοδοτούν κατά την κρίση τους οιο-

δήποτε έτερο πρόσωπο υπάλληλο της εταιρείας ή μη, δι' ιδιωτικού εγγράφου που φέρει την υπογραφή τους, το γνήσιο της οποίας βεβαιούται είτε υπό Δικηγόρου, είτε υπό της Αστυνομικής Αρχής.

Ι/ Προκειμένου περί καταρτίσεως συμφωνητικών ναυλώσεως ή εκναυλώσεως και πράξεων που κατατείνουν ή με κάθε τρόπο αφορούν στην εμπορική εκμετάλλευση των ιδιοκτητών ή μισθωμένων από την εταιρεία πτητικών μέσων με την διενέργεια δημόσιων αερομεταφορών η εταιρεία εκπροσωπείται είτε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο Κίμωνα Δανιηλίδη, είτε από τον Μιλτιάδη Μουζάκη του Νικολάου κάτοικο Αθηνών (Αγ. Μελετίου 85-87), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Ν-013003, Α.Φ.Μ. 055445563 είτε από τον Βασίλειο Μελισσάρη του Πασχάλη, κάτοικο Αθηνών (Περγάμου 34), κάτοχο του Α.Δ.Τ. Ν-008732, Α.Φ.Μ. 058667896 ενεργούντες έκαστος αυτών μόνος.

ΙΑ/ Προκειμένου περί προσλήψεως απολύσεως και καθορισμού αποδοχών πάσης φύσεως υπαλλήλων και εμπίσθων συνεργατών και εν γένει φυσικών προσώπων που συνδέονται με σύμβαση έργου ή παροχής υπηρεσιών με την εταιρεία, η εταιρεία εκπροσωπείται από τους α) Πρόεδρο Γεώργιο Σουβατζή, β) Αντιπρόεδρο Μιχάλη Κεφαλογιάννη και γ) Διευθύνοντα Σύμβουλο Κίμωνα Δανιηλίδη, υπογραφόντων είτε ανά δύο από κοινού είτε εις έκαστος εξ αυτών μετά της Αικατερίνης Παρίση - Κωτσοπούλη.

ΙΒ/ Στους Γεώργιο Σουβατζή, Πρόεδρο, Μιχάλη Κεφαλογιάννη, Αντιπρόεδρο, Κίμωνα Δανιηλίδη, Διευθύνοντα Σύμβουλο και Αικατερίνη Παρίση - Κωτσοπούλη παρέχεται η εξουσία όπως ενεργούντες ανά δύο από κοινού και εν συμπράξει υπογράφουν κατ' εντολή και για λογαριασμό της εταιρείας τις καταστάσεις επιθεωρήσεως εργασιών. Περαιτέρω στους Γεώργιο Σουβατζή, Μιχάλη Κεφαλογιάννη, Κίμωνα Δανιηλίδη και Αικατερίνη Παρίση παρέχεται η εξουσία όπως έκαστος μόνος ενεργών υπογράφει τις αναγγελίες προς τον ΟΑΕΔ τις βεβαιώσεις απασχολήσεως προσωπικού, τις αιτήσεις παροχής ασφαλιστικής ενημερότητας προς το ΙΚΑ, καθώς και κάθε σχετικό προς τα θέματα προσωπικού έγγραφο.

ΙΓ/ Προκειμένου περί παραλαβής των προς την εταιρεία κοινοποιουμένων και επιδιδομένων εγγράφων και δικογράφων η εταιρεία εκπροσωπείται είτε από τον Πρόεδρο Γεώργιο Σουβατζή, είτε από τον Αντιπρόεδρο Μιχάλη Κεφαλογιάννη, είτε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο Κίμωνα Δανιηλίδη, είτε υπό της Μαρίας Γλυκού, ενεργούντος εκάστου εξ αυτών μόνου.

ΙΔ/ Προκειμένου περί διορισμού και παύσεως των πληρεξουσίων δικηγόρων της εταιρείας η εταιρεία εκπροσωπείται υπό είτε υπό του Προέδρου Γεωργίου Σουβατζή, είτε υπό του Αντιπροέδρου Μιχάλη Κεφαλογιάννη, είτε υπό του Διευθύνοντος Συμβούλου Κίμωνα Δανιηλίδη, ενεργούντος εκάστου εξ αυτών μόνου.

ΙΕ/ Αντίγραφα των πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να εκδίδει ο Πρόεδρος ο Αντιπρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας.

Παλλήνη, 17 Αυγούστου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Κ. ΤΣΕΣΜΕΛΗ

(5) Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «M & M MILITZER & MUNCH ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ LOGISTICS» και δ.τ. «M & M HELLAS A.E.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 5.9.2006 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας η από 30.6.2006 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και το από 30.6.2006 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «M & M MILITZER & MUNCH ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ LOGISTICS», δ.τ. «M & M HELLAS A.E.» και ΑΡ.Μ.Α.Ε. 58159/03/Β/05/3 με την οποία εκλέχθηκαν οι κατωτέρω ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και συγκροτήθηκε αυτό σε σώμα, ως εξής:

1. Horst Handtke του Horst, κάτοικος Σταμάτας Αττικής, οδός Μαρμαρά 17, αρ. γερμανικού διαβ. 3515047843/1997, Α.Φ.Μ. 023123383, ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Αργυρούλα, σύζυγος Horst Handtke, το γένος Παναγιώτη Πήλιουρα, κάτοικος Σταμάτας Αττικής, οδός Μαρμαρά 17, Α.Δ.Τ. Φ-356019, Α.Φ.Μ. 133414277, ως Αντιπρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος.

3. Χαράλαμπος Περγαντής του Ευθυμίου, κάτοικος Αθήνας, οδός Σολωμού 31, Α.Δ.Τ. Π-765212, Α.Φ.Μ. 014377281, ως Μέλος.

4. Yousef Sherkati του Mahmoud, κάτοικος St. Gallen Ελβετίας, οδός 9010 - St. Gallen-Rotmonten, Kirchlistrasse 60, αρ. ελβετικού διαβ. 0764767/03.01.2002, Α.Φ.Μ. 145446113, ως Μέλος.

5. Bernard Wiggers του Βάλτερ, κάτοικος Σαιντ Γκάλεν της Ελβετίας, οδός Ετζελμπунτστράσσε 10, αρ. βελγικής ταυτότητας 101200032706, Α.Φ.Μ. 004430168, ως Μέλος.

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι μονοετής (30.6.2007).

Την εταιρεία εκπροσωπούν ο Πρόεδρος και Δ/νος Σύμβουλος Horst Handtke και η Αντιπρόεδρος και Δ/νυσα Σύμβουλος Αργυρούλα σύζυγος Horst Handtke που δεσμεύουν με την υπογραφή τους ο καθένας χωριστά ή από κοινού.

Τον Πρόεδρο και Δ/νοντα Σύμβουλο Horst Handtke όταν λείπει ή κωλύεται θα τον αναπληρώνει η Αντιπρόεδρος και Δ/νυσα Σύμβουλος Αργυρούλα σύζυγος Horst Handtke σε όλα τα δικαιώματα και υποχρεώσεις που απορρέουν από το καταστατικό και το νόμο.

Επίσης χορηγείται το δικαίωμα στους Γεωργία, θυγατέρα Ιωάννη Ξανθόπουλου, ιδιωτικό υπάλληλο, κάτοικο Θεσσαλονίκης, οδός Εφέσσου 22, Α.Δ.Τ. Τ-209326 και Νικόλαο Κολιαβιά του Ευστρατίου, ιδιωτικό υπάλληλο, κάτοικο Νεάπολης Θεσσαλονίκης, οδός Κων. Καραμανλή 46, Α.Δ.Τ. Μ-420801, όπως για λογαριασμό της εταιρείας την εκπροσωπούν ενώπιον οποιασδήποτε Τράπεζας, που λειτουργεί στην Ελλάδα, με τις οποίες συναλλάσσεται η εταιρεία και να εκδίδουν επιταγές ή να αναλαμβάνουν χρήματα από οποιοδήποτε λογαριασμό της εταιρείας έως του ποσού των τριών χιλιάδων (3.000) ευρώ.

Τέλος με την ανωτέρω απόφαση της Γενικής Συνέλευ-

σης ορίσθηκαν για τη χρήση 2006 οι κατωτέρω ορκωτοί ελεγκτές ως εξής:

Τακτικός:

Ζερβός Θεόδωρος του Γεωργίου, με Α.Μ.ΣΟΕΛ 17591.

Αναπληρωματικός:

Τσαμάκης Ανδρέας του Δημητρίου, με Α.Μ.ΣΟΕΛ 17101.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκαν: το προσάρτημα, η έκθεση διαχείρισης του Δ.Σ., και η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2005.

Ελευσίνα, 5 Σεπτεμβρίου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ - ΔΙΕΚΑΤ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μ.Υ.Η.Ε ΓΙΤΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΓΙΤΑΝΗ ΑΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 30.8.2006 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 29.6.2006 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΕΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ - ΔΙΕΚΑΤ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μ.Υ.Η.Ε ΓΙΤΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΓΙΤΑΝΗ ΑΕ» και με αριθμό Μητρώου 46571/04/Β/00/55(05), με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου 2.446.843 € ευρώ που αποφασίσθηκε από τη Γενική Συνέλευση στις 28.6.2006.

Παλλήνη, 30 Αυγούστου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΓΡΟΜΕΞ (AGROMEX) ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΓΡΟΜΕΞ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16.8.2006 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 20.10.2005 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΓΡΟΜΕΞ (AGROMEX) ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΓΡΟΜΕΞ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 5645/04/Β/86/177(05), με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου 249.990,00 ευρώ που αποφασίσθηκε από τη Γενική Συνέλευση στις 5.8.2005.

Παλλήνη, 16 Αυγούστου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ



(8) Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΔΙΑΣΩΣΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΤΗΛΕΦΩΣ - ΝΕΑ ΖΩΗ Α.Ε.» - «TELE LIGHT - NEW LIFE S.A.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 5.9.2006 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΔΙΑΣΩΣΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και δ.τ. «ΤΗΛΕΦΩΣ - ΝΕΑ ΖΩΗ Α.Ε.» - «TELE LIGHT - NEW LIFE S.A.» και αριθμό Μητρώου 56126/04/Β/04/19:

1) Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 6.2.2004 - 31.12.2005.

2) Το από 30.6.2006 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1. - 31.12.2006 οι εξής:

Τακτικοί οι:

1) Ρεμούντης Χριστοπαναγής του Ανδρέα, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π., κάτοικος Χολαργού Αττικής, οδός Ευτέρπης 32, κάτοχος του υπ' αριθμ. Η-641274 δελτίου ταυτότητας, με αριθμό αδειάς Οικονομικού Επιμελητηρίου Αθηνών 9902065517 τάξης αδειάς Α.

2) Βάρσος Κωνσταντίνος του Γεωργίου, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Αθηνών (Οικονομικό τμήμα), κάτοικος Χολαργού Αττικής οδός Ευτέρπης 32, κάτοχος του υπ' αριθμού Π - 655039 δελτίου ταυτότητας με αριθμό αδειάς Οικονομικού Επιμελητηρίου Αθηνών 9992027375 τάξη αδειάς Α.

Αναπληρωματικοί οι:

1) Σαράντης Παπαδάκης του Αθανασίου, πτυχιούχος ΑΣΟΕ, κάτοικος Αθηνών, οδός Φοινίκης αριθμ. 59, κάτοχος του απ' αριθμ. Μ-116110 δελτίου ταυτότητας με αριθμό αδειάς Οικονομικού Επιμελητηρίου 9993028584.

2) Παναγιώτης Βακαλόπουλος του Δημητρίου, πτυχιούχος ΑΣΟΕ, κάτοικος Ν. Κηφισιάς Αττικής, οδός Σφενδόνης αριθμός 4, με αριθμό αδειάς Οικονομικού Επιμελητηρίου 9992027939.

Εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο η θητεία του οποίου λήγει στις 30.6.2011.

Το από πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου με το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1) Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ, συγγραφέας που γεννήθηκε στην Πιάνα Τριπόλεως Αρκαδίας, το έτος 1942, κάτοικος Παλλήνης Αττικής (οδός Αλαμάνας αριθμ. 37), κάτοχος του με Αριθμ. Δελτ. Ταυτ. Χ-074971/2003 Α.Τ. Παλλήνης, Α.Φ.Μ. 003842780, Δ.Ο.Υ. Παλλήνης.

2) Αντιπρόεδρος: ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στην Πιάνα Τριπόλεως Αρκαδίας το έτος 1946, κάτοικος Γλαύστωνος 14, Πεντέλη, κάτοχος του με αριθμ. δελτ. ταυτ. Ρ-534448/1994 Α.Τ. Αγ. Παρασκευής, Α.Φ.Μ. 008831072, Δ.Ο.Υ. Χαλανδρίου.

3) Μέλος: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1970, κάτοικος Γέρακα Αττικής (οδός Γέρακα αριθμ. 41),

κάτοχος του με Αριθμ. Δελτ. Ταυτ. Π-754795/1992 του Α.Τ. Αγίας Παρασκευής, Α.Φ.Μ. 035796114, Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου.

4) Μέλος: ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΕΛΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στην Πιάνα Τριπόλεως Αρκαδίας το έτος 1948, κάτοικος Ν. Ψυχικού οδός Πλαστήρα 3, κάτοχος του με αριθμ. αστ. ταυτ. Μ-309411/1989, Α.Φ.Μ. 007955728, Δ.Ο.Υ. Ψυχικού.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει με μόνη την υπογραφή του ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος Κωνσταντίνος Παπανικόλας και σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος αυτού ο Αντιπρόεδρος Διονύσιος Παπανικόλας.

Παλλήνη, 5 Σεπτεμβρίου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΡΑΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΚΡΑΝΑΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Την 1.9.2006 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το αριθμ. πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΡΑΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΚΡΑΝΑΣ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 61032/42/Β/06/0017, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου 60.000,00 € ευρώ.

Ιωάννινα, 4 Σεπτεμβρίου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΑΓΕΝΑΣ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ - ΤΣΟΥΒΑΛΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Την 6.9.2006 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 12.7.2006 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ - ΤΣΟΥΒΑΛΗΣ Α.Ε.», και Αρ.Μ.Α.Ε. 47278/25/Β/00/07, με το οποίο πιστοποιήθηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά 191.940,00 € η οποία προέκυψε από κεφαλαιοποίηση της υπεραξίας αναπροσαρμογής των παγίων του ν. 2065/1992.

Σπάρτη, 6 Σεπτεμβρίου 2006

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΝΙΚ. ΖΩΤΑΛΗΣ

(11)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΥΓΕΙΑ ΒΟΛΟΥ ΑΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Την 5.9.2006 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το αριθμ. 6/13.4.2006 πρακτικό της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακρ. τίτλο «ΥΓΕΙΑ ΒΟΛΟΥ ΑΕ». και αριθμό Μητρώου 27181/32/Β/92/014, κατά την οποία εκλέχθηκαν

για τη χρήση 1.1.2005 - 31.12.2005 οι παρακάτω Ορκωτοί ελεγκτές:

Τακτικός:

ο Ανδρέας Τσαμάκης του Δημητρίου, με ΑΜΣΟΕ 17101.

Αναπληρωματικός:

ο Γεώργιος Μπατσούλης του Αναστασίου, με ΑΜΣΟΕ 14001.

Βόλος, 5 Σεπτεμβρίου 2006

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.

| | | | |
|-------------------------------------|-----------------------|---|-----------------------|
| ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Βασ. Όλγας 227 | (2310) 423 956 | ΛΑΡΙΣΣΑ - Διοικητήριο | (2410) 597449 |
| ΠΕΙΡΑΙΑΣ - Ευριπίδου 63 | (210) 413 5228 | ΚΕΡΚΥΡΑ - Σαμαρά 13 | (26610) 89 122 |
| ΠΑΤΡΑ - Κορίνθου 327 | (2610) 638 109 | | (26610) 89 105 |
| | (2610) 638 110 | ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Πεδιάδος 2 | (2810) 300 781 |
| ΙΩΑΝΝΙΝΑ - Διοικητήριο | (26510) 87215 | ΛΕΣΒΟΣ - Πλ.Κωνσταντινουπόλεως 1 | (22510) 46 654 |
| ΚΟΜΟΤΗΝΗ - Δημοκρατίας 1 | (25310) 22 858 | | (22510) 47 533 |

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Σε έντυπη μορφή:

- Για τα ΦΕΚ από 1 μέχρι 16 σελίδες σε 1 ευρώ, προσαυξανόμενη κατά 0,20 ευρώ για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
- Για τα φωτοαντίγραφα ΦΕΚ σε 0,15 ευρώ ανά σελίδα.

Σε μορφή CD:

| Τεύχος | Περίοδος | EURO | Τεύχος | Περίοδος | EURO |
|--------|----------|------|--|-------------|------|
| Α' | Ετήσιο | 150 | Αναπτυξιακών Πράξεων | Ετήσιο | 50 |
| Α' | 3μηνιαίο | 40 | Ν.Π.Δ.Δ. | Ετήσιο | 50 |
| Α' | Μηνιαίο | 15 | Παράρτημα | Ετήσιο | 50 |
| Β' | Ετήσιο | 300 | Εμπορικής και Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας | Ετήσιο | 100 |
| Β' | 3μηνιαίο | 80 | Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου | Ετήσιο | 5 |
| Β' | Μηνιαίο | 30 | Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων | Ετήσιο | 200 |
| Γ' | Ετήσιο | 50 | Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων | Εβδομαδιαίο | 5 |
| Δ' | Ετήσιο | 220 | Α.Ε. & Ε.Π.Ε | Μηνιαίο | 100 |
| Δ' | 3μηνιαίο | 60 | | | |

• Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ σε μορφή cd-rom από εκείνα που διατίθενται σε ηλεκτρονική μορφή και μέχρι 100 σελίδες σε 5 ευρώ προσαυξανόμενη κατά 1 ευρώ ανά 50 σελίδες.

• Η τιμή πώλησης σε μορφή cd-rom δημοσιευμάτων μιας εταιρείας στο τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. σε 5 ευρώ ανά έτος.

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ Φ.Ε.Κ.: τηλεφωνικά : 210 - 4071010, fax : 210 - 4071010 internet : <http://www.et.gr>.

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

| | Σε έντυπη μορφή | Από το Internet |
|--|-----------------|-----------------|
| Α' (Νόμοι, Π.Δ., Συμβάσεις κτλ.) | 225 € | 190 € |
| Β' (Υπουργικές αποφάσεις κτλ.) | 320 € | 225 € |
| Γ' (Διορισμοί, απολύσεις κτλ. Δημ. Υπαλλήλων) | 65 € | ΔΩΡΕΑΝ |
| Δ' (Απαλλοτριώσεις, πολεοδομία κτλ.) | 320 € | 160 € |
| Αναπτυξιακών Πράξεων και Συμβάσεων (Τ.Α.Π.Σ.) | 160 € | 95 € |
| Ν.Π.Δ.Δ. (Διορισμοί κτλ. προσωπικού Ν.Π.Δ.Δ.) | 65 € | ΔΩΡΕΑΝ |
| Παράρτημα (Προκηρύξεις θέσεων ΔΕΠ κτλ.) | 33 € | ΔΩΡΕΑΝ |
| Δελτίο Εμπορικής και Βιομ/κής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.) | 65 € | 33 € |
| Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.) | 10 € | ΔΩΡΕΑΝ |
| Ανωνύμων Εταιρειών & Ε.Π.Ε. | 2.250 € | 645 € |
| Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων (Δ.Δ.Σ.) | 225 € | 95 € |
| Πρώτο (Α'), Δεύτερο (Β') και Τέταρτο (Δ') | - | 450 € |

- Το τεύχος του ΑΣΕΠ (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές με την επιβάρυνση των 70 ευρώ, ποσό το οποίο αφορά ταχυδρομικά έξοδα.
- Για την παροχή δικαιώματος ηλεκτρονικής πρόσβασης σε Φ.Ε.Κ. προηγούμενων ετών και συγκεκριμένα στα τεύχη Α', Β', Δ', Αναπτυξιακών Πράξεων & Συμβάσεων, Δελτίο Εμπορικής και Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας Διακηρύξεων, Δημοσίων Συμβάσεων και Α.Ε. & Ε.Π.Ε., η τιμή προσαυξάνεται πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής έτους 2006, κατά 40 ευρώ ανά έτος παλαιότητας και ανά τεύχος.

* Οι συνδρομές του εσωτερικού προπληρώνονται στις ΔΟΥ (το ποσό συνδρομής καταβάλλεται στον κωδικό αριθμό εσόδων ΚΑΕ 2531 και το ποσό υπέρ ΤΑΠΕΤ (5% του ποσού της συνδρομής) στον κωδικό αριθμό εσόδων ΚΑΕ 3512). Το πρωτότυπο αποδεικτικό είσπραξης (διπλότυπο) θα πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται στην αρμόδια Υπηρεσία του Εθνικού Τυπογραφείου.

* Η πληρωμή του υπέρ ΤΑΠΕΤ ποσού που αντιστοιχεί σε συνδρομές, εισπράττεται και από τις ΔΟΥ.

* Οι συνδρομητές του εξωτερικού έχουν τη δυνατότητα λήψης των δημοσιευμάτων μέσω internet, με την καταβολή των αντίστοιχων ποσών συνδρομής και ΤΑΠΕΤ.

* Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, οι Δήμοι, οι Κοινότητες ως και οι επιχειρήσεις αυτών πληρώνουν το μισό χρηματικό ποσό της συνδρομής και ολόκληρο το ποσό υπέρ του ΤΑΠΕΤ.

* Η συνδρομή ισχύει για ένα ημερολογιακό έτος. Δεν εγγράφονται συνδρομητές για μικρότερο χρονικό διάστημα.

* Η εγγραφή ή ανανέωση της συνδρομής πραγματοποιείται το αργότερο μέχρι την 31ην Δεκεμβρίου κάθε έτους.

* Αντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές επιταγές και χρηματικά γραμμάτια δεν γίνονται δεκτά.

Πληροφορίες Α.Ε. - Ε.Π.Ε. και λοιπών Φ.Ε.Κ.: 210 527 9000

Φωτοαντίγραφα παλαιών ΦΕΚ - ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ - ΜΑΡΝΗ 8 - Τηλ. (210)8220885 - 8222924

Δωρεάν διάθεση τεύχους Προκηρύξεων ΑΣΕΠ αποκλειστικά από Μάρνη 8 & Περιφερειακά Γραφεία

Δωρεάν ανάγνωση δημοσιευμάτων τεύχους Α' από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης των πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08.00' έως 13.00'



* 1 1 0 9 6 9 2 0 8 0 9 0 6 0 0 1 2 *

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: <http://www.et.gr> - e-mail: webmaster@et.gr